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Vážení občané, milí čtenáři, 
Léto se pomalu chýlí ke svému závěru a před námi je začátek nového školního roku 2026/2027. Dovolte mi, abych 

vás touto cestou informoval o důležitých událostech, které se v naší obci v posledních měsících odehrály, a o hlavních 
krocích, které jsme podnikli pro zajištění plynulého fungování školy a společenského života v Hoříně.

Jedním z nejvýznamnějších projektů letošního roku je bezesporu rozsáhlá rekonstrukce budovy naší základní školy. 
Tato oprava byla dlouho plánována a její realizace je naprosto klíčová pro další rozvoj vzdělávání v naší obci. V 
posledních letech jsme opakovaně zaznamenávali technické nedostatky, které ztěžovaly provoz a komfort žáků             
i vyučujících – od problémů s vytápěním přes zastaralé rozvody elektřiny až po chybějící bezbariérový přístup.

Letos se nám podařilo vybrat zhotovitele a zahájit komplexní rekonstrukci. Ta zahrnuje nejen modernizaci všech 
instalací, ale i vznik dvou nových tříd, obnovu sociálních zařízení a jídelny s kuchyní. Na tyto práce jsme získali dotaci 
a zároveň budeme žádat kraj o podporu na rozšíření kapacity školy. S rekonstrukcí školy samozřejmě vyvstala otázka, 
kde budou žáci během oprav vyučováni. Tato situace si vyžádala intenzivní jednání a úzkou spolupráci s okolními 
obcemi i dalšími institucemi. Nakonec se podařilo nalézt řešení, které zajistí nejen bezpečí a pohodlí žáků, ale také 
plynulost výuky.

Závěr prázdnin bude patřit letní zábavě, na kterou vás srdečně zveme. Uskuteční se v pátek 29. srpna od 19:30 
hodin na hřišti za školou v Hoříně. K tanci a poslechu zahraje živá hudba a k zakoupení bude připraveno občerstvení. 
Věříme, že si večer společně užijeme v příjemné atmosféře a zakončíme tak prázdniny ve veselém duchu.

Hned následující den se můžete těšit na tradiční rybářský závod Vrbenský kapr. Tato akce láká každoročně nejen 
zkušené rybáře, ale i děti, které si chtějí poprvé vyzkoušet štěstí s prutem v ruce. Nebude chybět občerstvení, 
doprovodný program pro nejmenší ani odměny pro vítěze v jednotlivých kategoriích. Velké poděkování patří 
místnímu rybářskému svazu za skvělou organizaci a za to, že se stará o udržování našich tůní v tak dobrém stavu. 
Věříme, že Vrbenský kapr bude i nadále tradicí, která bude spojovat obyvatele nejen naší obce.

Vážení spoluobčané, děkuji za vaši trpělivost, podporu a vstřícnost v tomto náročném období. Věřím, že společnými 
silami zvládneme nejen rekonstrukci školy, ale také všechna další úskalí, která nás v budoucnu čekají. Přeji všem 
dětem úspěšný start do nového školního roku, pedagogům mnoho energie a radosti z práce a rodičům pevné nervy     
i důvěru v naši obec.

Mgr. Václav Šmíd, starosta

ET
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Z  jednání zastupitelstva 

Informace ke školnímu roku 2025/2025 
DS Beruška v provozu od 18. 8. 2025 - k dispozici je 5 volných míst.
MŠ Hořín v provozu  od 1. 9. 2025.
ZŠ Hořín v provozu od 1. 9. 2025 - výuka bude probíhat v původních prostorách ZŠ Hořín.

Podrobné vysvětlení a shrnutí situace kolem rekonstrukce budovy ZŠ Hořín 
Vážení občané,

cílem obce Hořín je zajistit co nejlepší podmínky pro vzdělávání dětí během plánované celkové rekonstrukce 
budovy ZŠ Hořín a zároveň co nejvíce omezit dopady této situace na žáky, rodiče i pracovníky školy. Vaše 
spokojenost, stejně jako spokojenost dětí, je pro nás prioritou. 

Během příprav jsme zvažovali různé varianty řešení. První možností byl přesun celé školy na Mělník do bývalé 
budovy KB – tato varianta byla předjednána, ale po nesouhlasu rodičů zamítnuta. Další možností bylo rozdělení 
tříd do obecních prostor – konkrétně do zasedací místnosti OÚ Hořín, „domečku“ ve Vrbně a Multifunkčního centra 
Hořín. Tento plán byl projednán s ředitelkou školy, schválen hygienou, byl vypracován projekt na úpravu osvětlení 
a prostory byly odsouhlaseny Ministerstvem školství. Přípravy na jejich úpravy již byly zahájeny.

Právě v průběhu těchto příprav a rekonstrukčních prací nabídla společnost DECO (vlastník společnosti Zámek 
Hořín, s.r.o.) zcela mimořádnou možnost – vybudovat na vlastní náklady novou dočasnou školní budovu v areálu 
bývalého učiliště v Hoříně. 

Podle původního harmonogramu by výuka od 1. září 2025 probíhala nejprve v provizorních obecních prostorách 
a po dokončení této nové budovy by následovalo druhé stěhování. Na základě požadavků části rodičů a vedení 
školy se však zastupitelstvo obce na veřejném zasedání dne 12. srpna 2025 jednomyslně shodlo a schválilo, že žáci 
zůstanou po zahájení školního roku v původní školní budově a stěhování proběhne pouze jednou – přímo do 
nových náhradních prostor vybudovaných společností DECO.

Nicméně k původně plánovanému přesunu školy do obecních prostor, které byly za tímto účelem 
zrekonstruovány, nakonec nedojde. Přesto tuto investici považujeme za smysluplnou – prostory se opravily, 
zhodnotily a finanční prostředky vložené do jejich úprav zůstávají trvale v majetku obce. Opravené místnosti budou 
nadále využity pro potřeby občanů i obecního úřadu.

Stravování bude zajištěno ve stejném režimu jako doposud, tedy ve školní jídelně ZŠ Hořín. Po přestěhování 
školy do náhradních prostor bude pro žáky školy zajištěn dovoz obědů ze Školní jídelny ZŠ Matiegky – Pražská, 
Mělník. Stravování Dětské skupiny Beruška a Mateřské školy Hořín bude řešeno přesunem kuchařek do kuchyně    
v Multifunkčním domě v Hoříně (sál hospody). Detaily organizačního zajištění budou upřesněny v průběhu 
realizace podle aktuální situace.

Na závěr chceme vyjádřit upřímné poděkování společnosti DECO, která se rozhodla z vlastních prostředků 
vybudovat pro obec náhradní školní budovu. Tento mimořádně velkorysý krok zásadně pomůže zvládnout 
přechodné období během rekonstrukce a zajistí, že naši žáci budou mít odpovídající podmínky pro vzdělávání i v 
provizorních prostorách.

Mgr. Václav Šmíd, starosta 

- Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace na 
vybavení kuchyně ve školní jídelně základní školy 
Hořín. Celkové výdaje projektu činí 1 447 236 Kč, 
dotace byla poskytnuta ve výši 70% uznatelných 
nákladů. Přijatá dotace od SZIF je ve výši 954 795 Kč. 
Částku 492 441 Kč bude obec hradit z vlastních 
zdrojů.
- Zastupitelstvo obce schválilo protokol o otevírání 
nabídek podaných k veřejné zakázce "Stavební 
úpravy a navýšení kapacity ZŠ v Hoříně" a souhlasí s 
uzavřením smlouvy o dílo s vybraným zhotovitelem 
firmou  ProByt  Praha  s.r.o.,  Praha  4,  IČ 28325036  za       

celkovou cenu 22 799 000 Kč s dobou realizace 45 
týdnů.
- Zastupitelstvo obce schválilo, že výuka ZŠ ve 
školním roce 2025/2026 bude zahájena v původní  
budově školy a ke stěhování školy do náhradních 
prostor dojde pouze jednou - do nově vybudované 
dočasné školní budovy společnosti DECO v areálu 
bývalého učiliště v Hoříně.
- Zastupitelstvo obce schválilo, že finální představení 
a schválení obecně závazné vyhlášky odkládá na 
nejbližší veřejné zasedání.

OÚ
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Projekt provizorní školy - společnost DECO



-  -4

Dětská skupina Beruška 
Léto pomalu končí a s ním i naše prázdninová dobrodružství. V dětské skupině Beruška jsme si konec školního 

roku i část prázdnin užili plnými doušky – hráli jsme si venku v přírodě a na hřišti, tvořili krásné obrázky, 
objevovali přírodu a nechyběla ani spousta smíchu a radosti.

Podnikli jsme úžasný výlet do Zooparku v Zelčíně, kde nás 
čekalo komentované krmení zvířátek, která jsme si mohli                  
i pohladit. Vyrobili jsme si vlastní magnetky a užili si spoustu 
legrace. Vypravili jsme se také na rozlučkový piknik, kde jsme se 
posilnili vydatnou svačinou, ovocem a dobrotami. Pozorovali jsme 
i několik lodí, které proplouvaly místním zdymadlem, a byla to 
úchvatná podívaná.

Teď nás čeká nový začátek. Od září mezi nás přivítáme nové 
kamarády, kteří se k Beruškám poprvé přidají. Věříme, že si rychle 
zvyknou, najdou si nové přátele a budou se u nás cítit jako doma. 
Naše starší „berušky“ jim rády ukážou, kde máme ty nejlepší 
stavebnice, nejoblíbenější knížky i nejútulnější koutky na 
odpočinek.

Nový školní rok přinese mnoho zajímavých her, tvoření, zpívání 
a objevování. Společně se vydáme na výlety, budeme poznávat podzimní přírodu a užijeme si i první podzimní 
divadélko.

V dětské skupině máme ještě 5 volných míst pro další nové kamarády. Stačí jen dodat požadované dokumenty, 
kterými jsou přihláška, potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte k docházce do dětské skupiny                    
a potvrzení o zaměstnání jednoho z rodičů. Všechny potřebné dokumenty naleznete na webových stránkách obce 
Hořín pod záložkou Organizace – Dětská skupina Beruška.

Přejeme všem dětem i rodičům, ať je nový školní rok plný radosti, úsměvů a nových přátelství.

Za kolektiv Dětské skupiny Beruška
Mgr. Radka Štorkánová, vedoucí pečující osoba
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Mateřská školka Hořín 
Posledních pár týdnů školního roku proběhlo ve znamení spousty akcí. Kromě divadel jsme si užili pálení 

čarodějnic. Děti i všichni zaměstnanci školky dorazili v kostýmech, opekli jsme si špekáčky a plnili čarodějnické 
úkoly. V květnu jsme vyrazili na výlet do Zooparku Zelčín. Děti měly 
zážitek z krmení zvířátek, dozvěděly se spoustu informací, pohopsaly na 
trampolínkách a nakonec dostaly vydatnou svačinku v restauraci.

V červnu jsme oslavili svátek všech dětí zmrzlinou u rodičů Matěje        
a Tomíka Vondráčkových.

Ale tím nejdůležitějším, co nás na konci roku čekalo, bylo rozloučení      
s budoucími prvňáčky. Vzhledem k příznivému počasí se uskutečnilo na 
zahradě mateřské školy. Odcházející děti si pro rodiče připravily pásmo 

básniček a písniček. Poté byly 
jednotlivě představeny svými třídními 
učitelkami. Následovalo slavnostní 
pasování a předávání drobných dárků 
od paní učitelek a přítomného pana 
starosty. Po dojemných okamžicích se 
děti rozutekly k místu, kde bylo úžasné 
občerstvení, které donesli rodiče. A aby 
bylo také trochu veseleji, přijel za námi 
Roman Štukheil a spolu s dětmi si zařádil za doprovodu písniček.
 Za dva dny čekalo naše budoucí školáky další dobrodružství – a to noc 
strávená ve školce bez maminky a tatínka. Sešli jsme se odpoledne před 
školkou a přichystali jsme pelíšky na spaní ve třídě u Medvídků. Mezitím se na 
školní zahradě objevil vodník s vílou. Přichystali si pro děti úkoly, které byly 
bez problémů zvládnuty. Po tanečku s vodníkem a vílou konečně dorazila 
slíbená pizza. A protože děti velmi rády zpívají, zazpívali jsme si za doprovodu 

kytary a kláves. Ještě jsme neplánovaně absolvovali taneček na hřišti pod školou se školáky a pak už čekal děti ten 
úplně nejtěžší úkol – projít školku, která byla ponořená do tmy, 
pouze s baterkou. Vůbec nikdo se nebál a všichni si to náramně 
užili. A pak už jen vyčistit zuby a šup do pelíšku. Za poslechu 
pohádky se hezky usínalo.

Ráno se děti posilnily snídaní (dobroty nám donesly hodné 
maminky). A protože všichni zvládli celý večer i noc na 
jedničku, dostali za odměnu medaili za statečnost. Dvě 
holčičky, které s námi nemohly být v den slavnostního 
rozloučení z důvodu dovolené, byly dodatečně pasovány na 
školačky.

A pak už následoval horký začátek prázdnin. Aby bylo 
dětem trochu příjemněji, napustili jsme jim na zahradě bazének 
a udělali jsme si výlet na zmrzlinu na Mělník.

V červenci se s námi rozloučila paní učitelka Jitka Tichá        
a asistentka pedagoga Pavla Větrovcová. Oběma přejeme 
mnoho úspěchů na nových působištích. Od září nás budete 
vídat v trochu jiném složení. Ve třídě Zajíčků bude paní učitelka Marie Martynková a Aneta Jarosilová, k nim 
přibude asistentka pedagoga Markéta Müllerová. Ve třídě Medvídků zůstává Zuzana Landsmanová a s ní zde bude 

Martina Ivančíková, která je zkušenou učitelkou s dlouhodobou praxí.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří nám finančně i materiálně 
pomohli během uplynulého půl roku.

Přejeme dětem, aby si ve zdraví užily zbytek prázdninových dní, a už 
se všichni moc těšíme na první den v září, kdy nám začne nový školní 
rok.

Zuzana Landsmanová, ředitelka MŠ Hořín
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  Kontakt:		 Antonín Antonín   
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Tel.: 	777 922 403

		 	 	 	 	 	 E-mail: 	 antoninantonin524@gmail.com

Takto by mohla vypadat naše náves 
Projekt obnovy návsi je připraven, pokud obec získá 
dotaci, může se brzy proměnit v realitu.

OÚ
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Hořínské listy periodický tisk územně samosprávního celku, vydává 
v počtu 400 ks, 6x ročně Obec Hořín, 19, CZ-276 01 Hořín, IČ 00236837. 
MK ČR E 24412.
Web: www.obechorin.cz, Facebook: obec horin, Instagram: obec_horin
Kontakt na redakci: horinske.listy@gmail.com

Realizace: funprint.eu

Umístění reklamy nebo inzerce 
V Hořínských listech je nově možné uveřejnit reklamu 

nebo inzerci.  

Ceník je stanoven za jedno vydání z důvodu 
nepravidelného vydávání novin.  

Ceník naleznete níže, bližší informace jsou k dispozici 
na telefonním čísle 315 622 266. 
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